

BESZÁMOLÓ

A Wekerle Sándor Egyesület 2019. évi tevékenységéről

Köri szervezés, taglétszám

A Fejér Megyei Bíróságnál elnökünk személyének módosítását bejelentettük, melyet 2019. március 29-i határozatukban meg is erősítették. Ezek szerint – tavalyi közgyűlésünk határozatának megfelelően – 2021. február 3-ig Csányi Anna egyesületünk elnöke.

Egyesületünknek 2019-ben két új taggal bővült Folk Attila és Szkok Istvánné személyében, így rendes tagjaink száma 17 főre gyarapodott. Pártoló tagunk maradt Vágvolgyi Imre és Mike Károlyné, valamint tiszteletbeli tagunk továbbra is Schwartz Alajos.

Szakmai tevékenység

Az egyesület éves tevékenységét az alapszabályban meghatározott módon szerveztük meg. Az összejövetel időpontját a munkatervi célkitűzésekben meghatározott feladatok határozták meg.

Az egyesületi összejöveteleket 3 színhelyen a Radnóti iskolában, a Lamberg kastélyban, illetve az OTP alagsorában tartottuk elnökünk irodájában. Ezúton is megköszönjük az intézmények vezetőinek, hogy a helyiségeket rendelkezésünkre bocsátották.

2019.évi munkánkat alapvetően munkatervünk szerint végeztük. Az egyesület tagjainak gyűjtési munkája továbbra is széles területet ölel fel. A hagyományos érem- bélyeg- és képeslap gyűjtés mellett helytörténeti anyagokat, kártyanaptárakat, porcelánokat, reklámtárgyakat és sok más gyűjtenek tagjaink. Gyűjteményeink bővítésére részt vettünk a közeli gyűjtői börzéken, de használtuk a gyűjtés korszerű eszközeit is (internetes fórumok, Vatera, Darabant stb.).

Egyesületünk tevékenységének főbb pontjai:

- a móri bornapokhoz kapcsolódó kiállítás, alkalmi bélyegzések megszervezése
- gyűjtemények, történelmi nevezetességek meglátogatásához szervezett tanulmányút
- magángyűjteményeink gyarapítását szolgáló börzelátogatások
- névadónk, Wekerle Sándor emlékének ápolása
- a helyi civil szervezetekkel történő kapcsolatépítés

(Részletesen tartalmazza megjelenéseinket az 1. sz. mellékletként csatolt eseménynaptár.)

Kiállítás

Októberi bornapi kiállításunkat „Történelmünk híres személyiségei” címmel rendeztük meg a Lemberg kastélyban. A kiállítási anyag felkutatása és összeállítása komoly szervező munkát igényelt. Az egyesületi tagok saját anyaga mellett jelentős gyűjtői anyagot kaptunk a csákvári Vértes Múzeum Baráti Körétől, székesfehérvári és móri magán gyűjtőktől, akik közreműködését ezúton is megköszönöm.

Rendezvényünk a vendégkönyvbe írt vélemények szerint elnyerte a látogatók tetszését, amelyet mintegy 1000-1200 érdeklődő látogatott meg. A Városi TV is beszámolt a megnyitóról.

A móri bornapokra – A Magyar Posta közreműködésével - alkalmi bélyegzőket készítettünk, melynek rajza idén először digitális technikával készült. Továbbá filatéliai anyagokat (alkalmi bélyegeket, képeslapokat, díszes borítékokat, emléklapokat) forgalmaztunk a helyi és vidéki gyűjtők gyűjteményei gyarapítására. Az ismertség növelésére a posta a honlapján a bélyegzők lenyomatát a bélyegzés idejét közzéteszi, a megyeszékhely bélyeggyűjtő körében pedig jó kapcsolataink révén tudtunk gyűjtőtársakat elérni.

Budapesti tanulmányút

Május 22-én 19 fő részvételével tartottuk éves kirándulásunkat, melynek részeként először a Katasztrófavédelem Tűzoltó Múzeumát, majd a Csokoládé Kereskedelmi és Történeti Múzeumot néztük meg. Ebéd után a Szépművészeti Múzeum megtekintése és a Zwack Múzeumi túra volt programon. A kiállításokat tárlatvezetővel tekintettük meg, a belépőjegyeket egyesületünk költségére vásároltuk.

Gazdálkodási tevékenységünk.

Anyagi forrásainkat elsősorban az önkormányzati támogatások, valamint az 1 %-os felajánlások biztosították. Tagjaink részéről a tagdíj befizetése rendben megtörtént.

2019. évi bevételeink:

A Mór Városi Önkormányzathoz két esetben pályáztunk támogatásra, ahonnan mind az éves működéshez, mind a bornapi kiállításhoz a kért összeget meg is kaptuk. Az eddigiekhez képest jelentősen csökkent az adózók 1 %-os támogatásából a bevételünk, ennek a formának népszerűsítése minden tagunk jövő évi feladatai közé tartozik.

Bevétel megnevezése	összege (Ft)	támogató
Működési támogatás	150.000	Városi önkormányzat
Tagdíj	25.500	egyesületi tagok
Támogatás	3.000	pártoló tagok
1%-os támogatás	60.027	
Bornapi kiállítás	135.000	Városi önkormányzat

2019. évi kiadásaink:

A 2019 évi 563.988.- Ft összegű kiadásunkat a tanulmányút, a bornapi kiállítás és rezsi költségek képezték. Rezsi költség címen: könyvelési díjat, posta- és bankköltséget, irodai eszközök, nyomtatványok festékpátronok stb. vételárát számoltuk el. Sok egyéb rezsiköltséget a tagok vállaltak át (telefon, informatikai eszközök használata, utazás, anyagszállítás stb.). Bérjellegű kiadásunk nem volt.

Kiadás megnevezése	összege (Ft)
Tanulmányút (budapesti kirándulás)	208.590
Bornapi kiállítás	165.268
Egyéb rendezvények	49.126
Rezsi – működési költségek	141.004

A Raiffeisen Banknál vezetett számlánkon 2019. december 31-én 33.667,- Ft volt és készpénzben 37.166,- Ft-tal rendelkezünk. A tételes kiadások és bevételek felsorolását a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Éves gazdálkodásunkról szóló adóelszámolásunkat, az előírások szerint könyvelőnk elektronikus úton nyújtotta be, melyet a NAV elfogadott. Rendszerben megtörtént az Országos Bírósági Hivatalhoz, és a Statisztikai Hivatalhoz is a kötelezően előírt adatszolgáltatás.

Az egyesület elnöksége és magam nevében is megköszönöm rendezvényeink megszervezésében és létrehozásában a gyűjtőtársak közreműködését. Gyűjtőmunkánk, kiállításaink, rendezvényeink szűkebb környezetünk kulturális értékeit gyarapították tevékenységünk – megítélésünk szerint - hasznos és eredményes volt.

Mór, 2020. február 2.

Csányi Anna
egyesületi elnök

Öz egyesület elnöksége a beszámolót 2020.01.17-ei ülésén megtárgyalta, elfogadta, azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.

Szok István Sárvári János
az elnökség képviselőjében